
 

 

OIKEAT VASTAUKSET  

oikea rivi: 3, 3, 4, 2, 6, 0, 2 

Jos on valinnut vastauslomakkeen ilman kooditehtävää,  pisteet lasketaan yhteen ja katsotaan (Ɵedosto 
tulokset ilman kooditehtävää) yltääkö pisteet Vesivelhoksi asƟ vai onko vesiasioissa vielä hieman 
opiskeltavaa  সহ঺঻ 

 

KOODIN RATKAISEMINEN 

1. -> 2. : otetaan vastaus tehtävästä 1=3 ja tehtävästä 2=3. Piirretään viiva 3 -> 3 

3. -> 4. ja 5. -> 6. ratkaistaan samalla tavalla. 

7. tehtävän vastaus on 2, eli etsitään numero 2, josta piirretään viiva taikasauvaan. 

 

H2O = veden kemiallinen kaava 


